

ПОД ПРИЦЕЛОМ МОЗГ: ПСИХОТРОННОЕ ОРУЖИЕ

Психотронное оружие – оружие массового поражения, обладающее дистанционным подсознательным воздействием на мозг, психику и поведение человека и животных. Актуальность этических проблем психотронного оружия не вызывает сомнений, ведь оно страшнее ядерного, так как влияет не только на соматику, но и на незащищенную психику людей. Вместе с тем психотронное оружие – реальность третьего тысячелетия.

Уже сейчас с помощью психо-технологий у человека создаются заданные потребности, формируются его пристрастия, вкусы и желания, подавляется воля, разрушается психика. Мозговая война на поражение – реальность, ставшая повседневностью. Методами ведения этой войны являются психозондирование, исследование подсознания человека и психокоррекция. К психотронному оружию относятся также кодирование, волновое излучение, скрытое внушение.

Основной принцип психотронного воздействия – управление подсознанием. Поэтому ключевая этическая проблема состоит в неосознанности человеком проводимых с ним манипуляций, в восприятии им внушаемых ему мыслей как собственных, а также в возможностях модификации поведения людей и контроля над их разумом.

Впервые психотронику начали использовать для лечения болезней и расширения способностей человека. Позже стали проводить эксперименты по созданию живых биороботов из людей: стирать любые воспоминания и заново создавать личность человека с нужными качествами и воспоминаниями.

При помощи электромагнитных волн внешнее воздействие способно насильственно изменить доминирующую частоту работы мозга, что приводит к переменам психического состояния, в том числе колебаниям эмоций, перепадам мыслительной деятельности.

Идеологическая цель пси-оружия – введение человека в рабское управляемое состояние, когда он подчиняется контролю помимо его воли, выполняя порученные задания при полном отсутствии памяти. С помощью пси-оружия возможно контролирование мышечных движений человека, внедрение в его краткосрочную и долгосрочную память.

В настоящее время психотронное воздействие в той или иной форме осуществляется во всем мире. В США разрабатываются идеи пси-воздействий на основе восточных психофизических систем; в Пакистане в интересах спецслужб разработан прибор, вызывающий нарушения жизнедеятельности органов и физиологических систем человека вплоть до летального исхода. Военная разведка Испании финансирует исследования по изучению воздействия различных физических факторов на органы человека и головной мозг с целью создания средств нарушения функций этих органов и изменения состояния психики. В Германии такие исследования ведутся в университетах Бонна и Фрайбурга. В Великобритании – в Лондонском университете, лаборатории психологических исследований Кембриджского университета.

Необходимо осознавать, что ПСИ-оружие – это не выдумка фантастов, а опасная реальность нашего времени!

Gribovich R. S., Merkulova I. P.

AT GUNPOINT BRAIN: PSYCHOTRONIC WEAPONS

Psychotronic weapons – weapons of mass destruction, which has remote subconscious influence on human behavior, his psyche, the psyche of animals, the brain.